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Pacnpegenutenun c nHEBMaTU4YECKUM YNpaBneHNEM.
Cepusa 808. NMpucoeanHeHne G1/8”.
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MHeBMOynpaBneHue
NMPY>XUHHbIA BO3BpaT
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Kon onsi 3akasa

808.32.11.1 808.52.11.1

2 4 2

513

Macca 95 r Macca 100 r

MuHumanbHoe gaBneHune ynpaeneHus 2 6apa
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OpHoCTOpPOHHEE NHeBMOYyNpaBreHne
auddepeHumnansHbIM NTHEBMOBO3BpaT

Kon aons 3akasa

808.32.11.12 808.52.11.12

Macca 105 r

Macca 110 r

MuHumansHoe faBneHune ynpaeneHus 2 6apa
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ﬂ,ByXCTOpOHHee nHeBMoynpaBreHue

Kon ans 3akasa

808.32.11.11 808.52.11.11
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513

Macca 1151 Macca 120 r

MuHumansHoe paboyee gasnenve 1,5 6apa
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[ByxcTopoHHee NHeBMoOynpaBfieHne
NPYXMHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

Kop ans 3akasa

3akpbITble LeHTpa 808.53.31.11.11

4.2

MM1Z

513

OTKpbITbIE LIEHTPa 808.53.32.11.11

4,2

14%'&

513

Macca 125 r

MuHumansHoe pabouee aasneHvie 3 6apa

5/3

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgngcpa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexme
TexHu4yeckue AaBreHue ¢ Ap=16ap
XapakTepucTuku OTuUnNLETPOBaHHbIN
coXKaTbl BO3ayX 10 6ap ?ﬂsvlké :A?OK‘?C 520 HA/MUH 4 MM G1/8”
C macrnom unm 6es
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Pacnpegenutenn ¢ anekTponHeEBMaTUYECKUM yNpaBrieHNEM.
Cepusa 808. MNpucoeanHeHne G1/8”.
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G118

!

AnekTponHeBMoOynpaBneHue
NPY>XUHHbIA BO3BpaT

Koa ons 3akasa

808.32.0.1.*

% = koAbl HaNPsHKEHWN
(cMm. cTpanuuy 2-10

Macca 130 r

808.52.0.1.*
* = KofObl HaNPsH>KEHUN
/1 (cMm. cTpanuy 2-10/1)

Macca 1351

MwuHumansHoe pabovee gasneHuve 2 6apa

47

G1/8

5/2

3/2

47

OnekTponHeB

MoynpaBneHue

MHeBmoBO3BpaT

Kop onsi 3akasa

808.32.0.12.*

% = KOAbl HaNPsHXEHN
(cm. cTpaHuuy 2-10/1

Macca 140 r

808.52.0.12.*

* = KOfbl HANPSXKEHUi
) (cm. cTpaHuuy 2-10/1)

Macca 145 r

MwuHnmanbHoe paboyee gasneHune 2 bapa

47

5/2

3/2

47

27 3,2
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[OByxcTo
3MNEeKTPONHEBM

poHHee
oynpaeneHue

Kop onsi 3akasa

808.32.0.0.*
* = Ko[bl HaNPsXXeHWiA
(cm. ctpanunuy 2-10/1)

Macca 1851

G1/8

5/2

2
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42

808.52.0.0.*

% = koAbl HaNPsHKEHNI

47

(cm. cTpanuuy 2-10/1)

23,2

TE

21

Macca 190 r

MuH1MansHoe paboy

ee paenexve 1,5 6apa

3aKpbiTble LeHTpa

OTKpbITbIE LieHTpa

[ByXCTOpOHHEe 3reKTPONHeBMOYnpaBrieH1e

NPYXXVMHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

Kopg ans

3aKasa

4

Macca
MuHumanbHoe paboy

808.53.31.0.0.%

% = koAbl HaNPsHXKEHUN

2 (cMm. cTpanuuy 2-10/1)

513

808.53.32.0.0.%

47

190r
ee nasneHue 3 6apa

G1/8
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MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgg:?r‘;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHexme
TexHu4yeckue AaBreHue ¢ Ap=16ap
XapakTepucTuku OTuUnNLETPOBaHHbIN
cKaTbIn BO3OyX 10 Gap ?ﬂsvlké :ASaOKoCC 520 HN/MUH 4 Mmm G1/8”
C macrnom unm 6es
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